

Tájékoztató a házzámokkal kapcsolatosan

A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Hivatalból indított eljárás keretében megkezdte Répcelak városában az utcák házzámozásának felülvizsgálatát. A felülvizsgálatra egy kormányrendelet (**345/2014. Korm. rendelet a Központi Cím Regiszterről: KCR**) értelmében került sor, amely a különféle nyilvántartások (címnyilvántartás, földhivatali nyilvántartás, kormányablakok nyilvántartása) közötti eltérések felszámolását szolgálja. Az eltérésekről hibalistát is kap Hivatalunk, amelyet meg kell vizsgálnunk és szükség esetén javítanunk is kell a címeket. Mindez a már jóval korábban kialakult házzámozás megváltoztatását is jelentheti.

A répcelaki utcák házzámozásának felülvizsgálatát már hónapokkal ezelőtt megkezdték a hivatali kollégák. Az előzetes áttekintés során kiderült, hogy vannak olyan utcák, ahol csupán a hiányzó koordinátákat kellett pótolni, azok lekérését az illetékes Földhivaltól kellett igényelnünk. Ezen utcák esetében nem volt szükséges a kialakult házzámok módosítása, csupán adminisztratív jellegű javításokat kellett eszközölni a címnyilvántartásban. Ilyen utcák voltak, pl.: Aradi, Kossuth, Zrínyi.

Sajnálatos módon vannak Répcelakon olyan utcák is, amelyek házzámozása – az időközben megváltozott körülmények miatt – áttekinthetlenné vált, logikátlan és jogszerűtlen állapotot mutat. Ezen utcák esetében elkerülhetlenné vált a rendezetlen állapot korrigálása. A módosításokat azonban nem elég egy-egy ház esetében megtenni, tekintettel kell lenni a teljes utcára, azaz az egész utca házzámozását módosítani szükséges. Házzámozással érintett a **Hunyadi utca teljes egészében, a Petőfi Sándor utca a Bartók Béla utcai lámpás kereszteződéstől az Ady utcáig, ill. a sportpályáig.** Emellett a Hunyadi utca Avar utca folytatásában lévő szakasza az Avar utcába került átsorolásra, valamint a „Kis-Hunyadi utca” néven közismert része önálló közterületként került kialakításra, amely a **Mátyás köz** nevet kapta. A „Lindlakótelep” néven ismert terület Petőfi utcai és Jókai utcai szakaszai is külön közterületként kerültek leválasztásra, **Hársfa liget** néven. A Mátyás köz és a Hársfa liget kialakításáról és elnevezéséről Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött.

Az egymásnak ellentmondó nyilvántartások a korábbiakban is okoztak már kellemetlenséget, egy-egy lakcímre való bejelentkezés, adásvétel, különféle támogatások és pályázatok igénybevétele kapcsán is. Mindez abból fakad, hogy a címnyilvántartásban korábban rögzített címek hibás adatokkal szerepeltek: címkézés alatt, felülvizsgálat alatt, vagy egyszerűen nem is volt címe az adott háznak. Ilyen mértékű anomáliát kezelni kellett, főleg azért is, mert a város számos utcájában jelentkező problémával álltunk szemben. A szükséges javítások korántsem értek véget, a Hivatal munkatársai folyamatosan végzik a címrendezési eljárásokat, hogy a még fennálló eltéréseket teljes mértékben felszámolják. **Hasonlóan áttekinthetetlen helyzet uralkodik sajnos a Honvéd, az Arany János, a Bartók Béla utcákban, a Széchenyi utca páros oldalán.** A további címkézési eljárások során ezen utcákban is szükséges lesz a házzámok módosítása.

A megváltozott címek sajnos azt jelentik a tulajdonosokra nézve, hogy a változásokat át kell vezetni az okmányokon, jelenteni kell az egyes hatóságok, a közszolgáltatók, pénzintézetek felé, valamint a különféle előfizetéseknél is.

Hivatali eljárás keretében minden érintett **új lakcímkártyát kap**, amelyeket a répcelaki Kormányablak munkatársai készítenek el. Az új lakcímkártyák a **Hivatal közbenjárásával fognak a tulajdonosokhoz kerülni, az új lakcímkártyák átadásának feltétele a régi lakcímkártyák leadása.** A kézbesítés várhatóan 2022. januárjától veszi kezdetét. **Az új lakcímkártyák kiállításáért a tulajdonosoknak nem kell fizetni.**

A hivatal felveszi a kapcsolatot a közszolgáltatók közül a **Vasvíz Zrt.-vel, az STKH Kft.-vel, az MVM Zrt.-vel és a Celldömölki Kábeltelevízióval.** A közszolgáltatási szerződések címváltozását átvezetik, a tulajdonosoknak nem lesz más teendőjük ezen cégekkel. A pénzintézetek, a nyugdíjpénztárak, egyéb az internet- és TV előfizetések és egyéb esetekben a tulajdonosoknak szükséges intézni az átíratást. Viszont az átíratások nagy része nem igényel személyes közbenjárást, azok elektronikusan és/vagy telefonon is intézhetők.

Ezúton is kérjük a lakosság türelmét és megértését!

Répcelak, 2021. november 22.


dr. Kiss Julianna
jegyző

